汽柴油价今起每升上涨 4 毛多

国家发展和改革委员会10日发出通知,决 定自9月11日零时起将汽、柴油价格每吨分别 提高 550 元和 540 元, 折算到 90 号汽油和 0 号 柴油(全国平均)每升零售价格分别提高 0.41 元 和 0.46 元

发展改革委表示, 此次国内成品油价格调 整幅度,是按照现行国内成品油价格形成机制, 根据国际市场油价变化情况确定的。8月10日 国内成品油价格调整以来, 受美国经济指数向 好,中东局势持续动荡以及市场预期欧美可能 推出新的经济刺激计划等多重因素影响,国际 市场原油价格震荡攀升,8月下旬 WTI 和布伦 特原油期货价格再次回升至每桶 95 美元和 115 美元以上。截至9月10日,国内油价挂钩的国 际市场三种原油连续 22 个工作日移动平均价 格上涨幅度超过 4%,达到国内成品油价格调整 的边界条件。

发展改革委下发的通知指出,这次成品油

调价后,国家将按照已建立的补贴机制,继续对 种粮农民、渔业(含远洋渔业)、林业、城市公交、 农村道路客运(含岛际和农村水路客运)等给予 补贴。同时,为保证市场物价基本稳定,防止连 锁涨价,对与居民生活密切相关的铁路客运、城 市公交、农村道路客运(含岛际和农村水路客 运)价格不做调整。

"三连涨"的可能性不大

自 2009 年以来, 国内成品油价格调整 22 次,其中14涨8跌。

从今年8月10日成品油上调至今,仅1个 月时间,成品油已实现"两连涨"。国内油价是否 步入上行通道?能否出现"三连涨"?卓创资讯成 品油市场分析师胡慧春认为,短期内,影响国际 油价的因素趋于常态化, 预计近期国际油价仍 会保持震荡走势,而随着美国大选的临近,美国

势必采取必要的措施来打压油价,中期来看,国 会呈下跌走势。 际油价会出现下滑的态势。

渐转移到美国大选和美联储议息会议, 在这些 关键性事件未得出结果前, 预计原油价格在多 空博弈中窄幅波动。"生意社成品油分析师李宏 说,在全球经济增速放缓的大背景下,国际油价 很可能出现回落,10月国内成品油市场继续上 调概率较小。根据机构测算,如果近期国际油价 保持震荡走

势, 使三地 原油均价保 持在目前每 桶 112.78 美 元的价位, 预计重新计 算后的三地 原油变化率

胡慧春预计, 短期内三地变化率难以涨 "影响9月国际油价走势的主要因素将逐 至+4%,国内成品油市场出现"三连涨"的可 能性不大。 (综合新华社、中新网)



今年棉花临时收储价 每吨 2.04 万元

比上年每吨提高600元

国家发展和改革委员会10日宣布,根据《2012年 度棉花临时收储预案》相关规定,中储棉公司于9 月10日启动了2012年度(2012年9月~2013年

据新华社北京 9 月 10 日电(记者 江国成) 8 月)棉花临时收储。2012 年度棉花临时收储价定 为每吨 20400 元,比上年每吨提高 600 元。

据发展改革委介绍,对应的籽棉收购参考价 约为每斤4.2元~4.35元,比上年收购价提高约

2012 年度是棉花临时收 储政策执行的第二年。这项政 策的目的是通过把以往在主 产区临时收储皮棉的措施常 态化,提前公布收储价并在新 棉上市后敞开收储,收储的棉 花在市场需要时可及时投放, 以稳定棉花生产、经营者和用 棉企业市场预期,保护棉农利 益,保证市场供应。

温馨提示

"上淘宝可以交电费啦!" 尊敬的电力客户, 鹤壁供电公司 已经开通"支付宝"交纳电费业 已经开通"支付宝"交纳电费业 务,淘宝会员登录"支付宝"输 入用电户号,即可实现足不出户 24小时交纳电费。



淇河宾馆招工启事

淇河宾馆因工作需要,现招聘 部分岗位员工,具体事宜如下:

一、招聘要求

身体健康, 普通话标准流利, 五官端正,有意从事酒店服务行业 后,待遇从优,免费提供食宿。

- 1. 餐饮部服务员:20 名,28 岁 以下,有工作经验者优先。
- 2. 房务部服务员:20 名,35 岁 以下,有工作经验者优先。
- 3.总台接待、收银、行李员:10 名,25岁以下,形象气质佳。

4.工程部:电工、维修工 10 名, 40岁以下,特殊岗位需要持证上 岗。

三、以上岗位经面试合格录用

四、报名办法:报名时持个人 身份证、学历证书、近期一英寸免 冠彩色照片一张。

> 联系电话:3313800 转 3366 13383929585

报名地点:淇河宾馆二楼综合 办公室

教师节变味,谁解"红包"焦虑症?

□新华社记者 凌军辉 王莹 仇逸

又到教师节,国人尊师重教的传统,正演变为两难的道德考题。连 日来,记者在上海、江苏、辽宁等地调查发现,在一些热点中小学,一边 是家长苦恼送不送礼、送多少,一边是老师纠结收不收礼、怎么办,双 方均患上"红包"焦虑症:理想教育的天平承载不了越来越重的红包。

"教育红包"渐渐升级

记者采访发现,教师节送礼的重灾区 主要是各地的一些知名中小学,对象集中 在语数外等主科老师和班主任。沈阳市一 所热点小学的王老师说,新学期开学以 来,全班 40 名学生,超过一半的家长都送 了礼,普遍价值数百元,还有的直接拿信 封送现金。

面对接踵而来的"红包",很多老师并 不像家长想象的那般满心欢喜。"家长的 红包越厚,老师的压力越大!"南京白下区 一位小学五年级班主任李老师说, 拒收家 长红包时常拉拉扯扯, 有时还有学生在 旁,场面非常尴尬。有时虽然拒收成功,但 明显感觉和家长的关系疏远了。"有时候 家长送的礼物实在退不回去,心理压力会 非常大。该怎么对待孩子,学习管理和生 活照顾到什么程度,就怕拿捏不好,都快 得强迫症了!

从上世纪80年代的大米、腊肉,到90 年代的鲜花、水果,再到新世纪的现金、购 物卡,随着礼物逐渐升级,教师节开始变 味。北京一所知名小学的学生家长透露, 随着现金和卡数额增大,为了规避风险, 这几年流行给老师送旅游,"开始是国内 游,后来是出国游,没个三四万元根本拿 不下!"

红包为何屡禁不止

对于收红包这种严重违背师德的行 为,相关部门态度明确,禁令不断。2010年 12月,教育部发布《关于切实加强教育系 统廉洁自律和厉行节约工作的通知》,业 界称为"八不准"禁令,其中规定老师"不 准收受学生及家长的礼品、礼金、有价证 券、支付凭证或其他财物。"今年8月,国 务院出台相关意见,评价老师实行师德

"一票否决",情节恶劣的按有关规定予以 严肃处理直至撤销教师资格。

湖南的初中生家长苏先生给记者分 析了给老师送红包的诸多好处。"很多教 育资源都掌握在老师手里,比如评三好 生、当班干部,特别是'小升初'推荐优秀 生,老师和班主任一般都有几个名额。"苏 先生说,要想老师青睐自己家孩子,平时 和老师处好关系很重要,而每年的教师节 就是联络感情的最佳时机。

沈阳学生家长田女士的儿子今年上 高中,教师节本不想给老师送礼,但一打 听,身边的朋友同事都送礼了。由于担心 不送礼引发老师不满,田女士只得"随大 流"给班主任包一个500元的红包。

维护师德尊严,关键守住底线

有关专家、家长认为,遏制"教育红 包"升级、泛滥,首先老师要加强自律,守 住道德底线,重树师德尊严。此外,应进 一步细化相关禁令,提高法规的可操作

复旦大学社会发展与公共政策学院 任远教授认为, 教师是人类灵魂的工程 师,必须坚定信仰和纯洁师德,不能以普 遍行为、社会风气等借口,降低了对自己 道德、行为的要求。

在欧美一些国家,公立学校老师收受 家长、学生的礼物超过一定金额,即可判 为受贿。南京师范大学教科院副教授殷飞 认为,尽管中外国情不同,但维护师德尊 严、教育公平的理念是一致的。遏制"教育 红包"泛滥,除了加强教师自律外,更要推 进立法,把当前的师德禁令具体化,如规 定老师收受财物达到多少数额即犯受贿 罪,提高法规的可操作性。

(据新华社北京9月10日电)

光明文化传媒

光明文化传媒有限公 司自成立以来坚持与时俱 进、开拓创新、主要是一 家集文艺晚会策划与演 出、企业形象策划、宣传 片制作。 专题片拍摄与广 告制作。为一体的专业化 综合传媒机构。公司依托 多家省市级主流媒体、构 建出全方位传播网络。 是 党政机关及企事业单位打 造形象展示的完美平台。



业务范围

电视专题片拍摄:各企职业单位,是 改机关专题片拍摄。现场会议记录。 或企事业单位整体宣传。

影视制作:各种彩视片的量划。拍摄。 包装等、电视广告、独立电影。

器材租赁:专业摄像机、摇臂轨道车,手持稳定器、折坦尼康稳定器、长焦 競头单反相机。 现场来示皖播一体机。 专

长期招聘

影视解导、文字功成强,了解电视节目的基础知识,掌握电

攝影摄像 熟英使用高端数字及高清摄像机、摇臂、轨道等

各种摄像器材,流头捕捉和审美能力强

后期制作:能熟练驾驭3D5 MAX、MAYA、After Effects、Photoshop、Premiere、Edius 等影視后期和作故 件,对影视风格及节要有整体把握。













地址:49处市中等区学夏南轮49处市已报往缔合19510至 电后 0392 2189332 QQ:984939101 http://www.media.hb.cn/